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Konstruktiotekniikan laitos

TME-1300 LUJUUSOPIN PERUSTEET, 5 op

Kevat 2010 .

TENTTI 15.11.2010 Mukana saa olla itse késin tehty 2-puoleinen A4-kokoinen kaavakokoelma,
joka saa siséltaa mita tahansa.

1. Oheisen piistddn jdykésti tuetun sauvan

keskimmdiinen osa lampidd AT verran.

P e Ry f Midritd AT:n arvo, kun halutaan, ettid
I ; e AT e | B rakenteen varmuus myo6toon ndhden on 1,5.
’ ' F' R.=240MPa, E =210 GPa,
TUIIT 400 7Ty hoome TTiTT hoo 47 A;=10000mm?, 4,=40000mm?’,
- ) e e - a=12-10"°1/°C.
7 2. a) Maddritd kuvan tasapaksun ja homo-
l geenisen palkin kohdan B taipuman
Ar— 1¢ lauseke.
L.« | a1 a ] b) Jos kohtaan B laitettaisiin valituki (joka
v L o o estdd pystysuuntaisen siirtymin), mika

olisi tuen B tukireaktion arvo tallin?

3. Kahdesta kuvan (a) mukaisesta
standardiprofiilista T100 tehddén
vadntdkannatin  hitsaamalla ne yhteen.
Kuvissa (b) ja (c) on esitetty kaksi
konstruktiovaihtoehtoa keskiviivakuvien
avulla. Kumpi vaihtoehto on vé4dnnén
suhteen jaykempi? Laske kummankin
vaihtoehdon véddntdnelidmomenttien arvot.

4. Pyoreiin terdstangon halkaisija on 50mm. Sen eriistd poikkileikkausta rasittaa 1,2kNm
viddntomomentti, 1,0kNm taivutusmomentti seki positiivinen normaalivoima N. Méiriti
N,y kidyttdmilld hypoteesia VVEH, kun R, =240 MPa ja varmuudeksi halutaan 2.

TAIPUMATAULUKOITA KAANTOPUOLELLA!




Tautukko 1 Ulokkeen ja kaksitukisen palkin eriiiden kuormiwstapansten kimmoviivoja.

{x-af =(x~a)" jos x—az0, mutta {x—a)’ =20, jos x—a <D
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